



# 里約奧運亞洲乒乓球外圍賽

# 中國隊昨強陣抵港備戰

【大公報訊】記者李恆基報道：里約熱內盧奧運的亞洲乒乓球外圍賽周三在香港開賽，派出隊內男、女子各自世界排名最前四人參賽的中國乒乓球隊昨午強陣壓境，外形「男仔頭」深受女球迷追捧的女國手丁寧甫在機場現身即被10多名女粉絲包圍，而中國女子乒乓球隊主教練孔令輝就證實國乒來港只會出戰首階段賽事。

**強手林立**  
派出馬龍、張繼科、許昕、樊振東、劉詩雯、丁寧、李曉霞、朱雨玲組成的超強陣容來港出戰的國乒隊，昨抵港即在機場引起小哄動，「吸粉」能力極強的丁寧甫現身即被10多名女粉絲包圍及簇擁到停車場，丁寧對合照、簽名等要求也來者不拒，表現極其親民。

## 女粉絲包圍簇擁丁寧

按國際乒聯規定，各屬會都要派運動員參與外圍賽才可取得奧運單打參賽資格，故國乒隊是次來港參賽會派出八名頂尖球手出戰第一階段比賽，爭取賽事決出的東亞區男、女子各一個奧運單打名額（其餘的區分包括東南亞、南亞、西亞及中亞，每區決出男子一席，女子一席，故總共決出五席男子及五席女子名額）。第二階段賽事會決出餘下男女子各6個奧運參賽席位。整個外圍賽會決出11個男子及11個女子單打參賽席位。

## 國乒只打第一階段賽事

而第二個名額，國乒就留待以世界排名去取得（奧運單打賽事每隊最多可派兩

名選手角逐金牌）。孔令輝稱隊伍作此安排是因為「打第一階段就足夠」，而隊伍在5月30日奧運人選截止報名前還會考察運動員狀態再決定人選。孔令輝又稱，東亞區各隊都是中國女兵主要對手，是次賽事也是對運動員狀態的一個衡量機會，他要求所有隊員必需全力以赴，此外再無其他要求。

四年前來港出戰過奧運外圍賽的馬龍，與許昕同樣要負傷參賽，他說有傷病屬正常，而這次賽事第一階段只有一個出線名額，對手也很強故爭出線有一定難度。

根據香港乒乓總會官網，是次賽事於4月13至17日在香港伊利沙伯體育館進行角逐。賽事於4月12日下午進行抽籤。國乒今日將到比賽場館訓練。



▲丁寧（左三）在球迷簇擁下，步離機場  
大公報記者李恆基攝



▲丁寧（左三）在球迷簇擁下，步離機場  
大公報記者李恆基攝



▲中國乒乓隊昨午抵港  
大公報記者李恆基攝

▼球迷蜂擁向丁寧（右四）要求合照  
大公報記者李恆基攝

# 勇士擒灰熊攬第71W



【大公報訊】記者李恆基報

道：「浪花兄弟」3分外投失靈，勇士還有特雷蒙格連出手救贖助勇士以100：99擊敗灰熊，拿下球隊在今季NBA常規賽的第71勝，仍有機會挑戰公牛的72勝歷史紀錄。勇士是役贏得驚險，連決勝的兩分球也是經球證看重播片段才判定有效。

史提芬居里與基利湯遜是役合共作出24次3分球投射，但僅入5球，命中率之低幾近讓勇士連人腳不整的灰熊也無法拿下，特雷蒙格連就在「浪花兄弟」失準下擔

起攻、防重任，交出23分、11個籃板球的好表現，以及投進決勝的兩分球，該球是在史提芬居里上籃不中後補入，有籃上干擾之嫌，球證看重播片段後判定為有效得分，勇士也得以拿下第71勝。

勇士在餘下兩仗取勝即可達73勝，打破公牛在「波神」米高佐敦領軍後於1995年至96年球季創下的常規賽72勝紀錄，當年效力公牛的勇士主帥居爾表示：「當年我可沒想過有球隊能接近這個紀錄，但現在我們距離創新紀錄很近了。」

## 周一常規賽賽程

開賽(香港時間)	主	客	直播
周二早上7時	騎士	雄鷹	
周二早上7時	魔術	公鹿	
周二早上7時30分	塞爾特人	黃蜂	now678台
周二早上7時30分	籃網	巫師	
周二早上8時	木狼	火箭	
周二早上8時	鵜飼	公牛	
周二早上8時	雷霆	湖人	
周二早上9時	爵士	小牛	now635台
周二早上10時	太陽	帝王	

## 上周六NBA賽果

NBA	主場	比 分	作客
鵜飼	100：121	太陽	
雄鷹	118：107	塞爾特人	
灰熊	99：100	勇士	
公牛	105：102	騎士	
拓荒者	105：106	木狼	
帝王	114：112	雷霆	



▲李宗偉（右）與諶龍在獎台上合影  
新華社

## 港超聯黃大仙流浪言和

大公報訊：昨天的港超足球聯賽「護級大戰」成為「入球騷」，在聯賽榜「墊底」的流浪在一度以2：1、3：2領先下，在比賽末段被主隊黃大仙追和3：3，錯失贏波以脫離榜尾的機會，而1分也未足以讓黃大仙「上岸」，兩隊與元朗仍要搶分救亡。流浪總監李輝立表示，昨「雪藏」巴西外援保羅、莫斯奧及本地洋將比圖是要嚴格執行球隊紀律，並會持續到最後一輪聯賽，雖然流浪在收官戰擊敗香港飛馬仍有機會護級成功，但李輝立形容球隊降班機會已達九成。

（記者李恆基）

## 李宗偉大馬公開賽稱王

大公報訊：馬來西亞羽球公開賽，中國隊在5個單項只能由唐淵渟／于洋在女雙取得唯一冠軍。二人昨在決賽以21：11、21：17擊敗韓國組合鄭景銀／申昇贊奪冠。在壓軸的男單決賽，主場出戰的李宗偉有高水準發揮，兩局下來只讓國羽主將諶龍共拿到21分，以21：13、21：8奪冠。女單決賽，泰國的拉查諾以21：14和21：15擊敗中華台北的戴資穎。國羽男雙組合柴楓／郭振東在決賽就以19：21、15：21負韓國組合基正／金沙朗。印尼混雙組合阿瑪德／納西爾以2：1擊敗東道主組合陳炳順／吳柳螢摘冠。

（記者李恆基）

## 楊倩玉環泰單車賽封后

大公報訊：香港單車隊女將楊倩玉在昨日舉行的環泰國女子單車賽第三站，與兩名對手在衝刺階段突圍，最終以一個車位之差壓倒越南車手阮詩詩，取得分站冠軍並憑10秒的減秒獎勵，總結三站成績超越前兩站過後領先的中華台北車手黃亭茵，取得個人總冠軍。

（記者李恆基）

# 吳安儀謙稱只屬桌球「小學雞」

【大公報訊】記者李恆基報道：在世界女子職業桌球錦標賽未能衛冕、初戰世界桌球錦標賽外圍賽又在第一輪出局，香港桌球隊主力吳安儀下月將在英國舉行的Q School比賽有機會再戰男子球手，自認為桌球「小學雞」的她未敢言要爭出線取得兩年的職業賽「入場券」，港桌球隊教練黃德華認為該賽事對吳安儀也是個大考驗。

在女子世錦賽取得女雙冠軍、女單亞軍的吳安儀，昨與夥拍葉蘊妍獲得混雙冠軍的張家瑋，港桌球隊教練黃德華返港，吳安儀笑言在世錦賽外圍賽第一輪比賽期

間曾遇上落場後腦海一片空白的情況，這在其桌球生涯還是首次，雖然以1：10負英格蘭球手利連斯出局，但也享受是次參賽經驗，即使打過世錦賽仍會視自己為桌球「小學雞」，繼續思考及尋找造成男、女子球手能力差距的原因。

將首次角逐Q School比賽，吳安儀希望發揮到訓練時的打球水平及判斷力、享受比賽，能否在逾170人中取得僅有的8個兩年職業賽參賽資格，她坦言「不知道」及要視乎當時的發揮。黃德華就表示，參與Q School的球手都具備轉打職業賽的信心，故賽事對吳安儀是大考驗，他認為吳安儀在世錦賽外圍賽因緊張連兩成能力也

發揮不到，料其在Q School比賽可打得放鬆，如能在打到比賽較後階段已是「交到功課」。



▲左起：吳安儀、黃德華、張家瑋展示港桌球隊在今屆世界女子職業桌球錦標賽的獎項  
大公報記者李恆基攝

# 李城雙蛋贈黑貓奪標在望

【大公報訊】據ESPN FC消息：李斯特城奪標在望！該隊於10日的英超聯早場，憑射手占美華迪「梅開二度」，作客以2：0擊敗「黑貓」新特蘭，以33戰得72分續居榜首，新特蘭則連和4場後再逢敗績，仍然位處尾三，護級形勢不妙。

上半場戰況較為平淡，李城守將韋斯摩根接應角球頂斜，主隊射手波連尼的攻門就被對方門將卡斯柏舒米高救出。李城

易邊後李城於66分鐘打破僵局，占美華迪接應真禾特的通透「過頭波」傳送，推入左輔禁區後右腳射遠柱入網成1：0；雖然占美華迪隨後一次近射被主隊門將馬隆尼擋出，但至補時階段，銳不可當的占美華迪強行「爆」過對手後「單刀」，再推高出迎的馬隆尼後輕易射入空門，取得其今季第21個聯賽入球，並為李城最終鎖定2：0勝局。

阿士東維拉於9日英超主場以1：2負於般尼茅夫後仍只得16分，距離尾四的諾域治15分，尚餘5輪賽事下，維拉幾已篤定降班。



與隊友慶祝入波  
（左二）  
路透社

# 巴塞兩連敗爭標形勢緊湊

【大公報訊】綜合法新社、路透社消息：西甲爭標形勢風雲變，榜首的巴塞隆拿於9日晚作客又以0：1不敵「剋星」皇家蘇斯達，繼國家打吡主負皇馬後連輸兩場，近三場聯賽僅獲1分，領先次席馬德里體育會的優勢大減至3分，第三位的皇家馬德里亦只落後4分，巴塞的「三冠王」美夢，有可能變成

噩夢。

巴塞今仗有射手蘇亞雷斯停賽，加上留力應付下仗歐聯而稍為調整陣容，結果令巴塞連續7次作客未能擊敗皇蘇，當中近6次5度敗給，美斯也仍未能慶祝自己的第500個職業生涯入球。

全場唯一入球出現於開賽後5分鐘，本月21日才年滿19歲的西班牙年輕中場米基爾烏加迪，接應皮亞圖右路傳中頭槌攻門

，皮球呈拋物線「笠」死巴塞門將哥迪奧巴禾入網成1：0。巴塞其後縱使先後換入恩尼斯達和拿傑迪錫加強攻擊，可惜無法扳平。巴塞教練安歷基承認球隊表現欠佳：「比賽以最差的可能性開局（5分鐘失球），上半場我們的確表現很差，但整體來說也不值得吃敗；離開了這個我們從來都沒踢得好的球場後，我們必須重新抖擞精神。」



季第30個聯賽入球，之後投桃報李造就謝斯洛迪古斯「埋齋」成4：0。

皇馬的兩名法國國腳、射手賓施馬和後衛華拉尼雙雙於周日復操，相信可聯同今仗停賽的沙治奧拉莫斯，於12日晚的歐聯8強次回合主場對禾夫斯堡的反擊戰中披甲。

馬德里體育會憑費蘭度托利斯、基沙文和佐治高基的入球，作客全場反勝愛斯賓奴3：1，目前只落後巴塞3分。

# C朗連續六屆入波達30大關

【大公報訊】綜合法新社、每日郵報消息：C朗拿度再創紀錄，9日的西甲主場大破伊巴4：0之役，C朗射入一球並送出兩次助攻，成為西甲史上連續6季射入30球或以上的球員，賽後與榜首巴塞的差距拉近至4分，同時為歐聯反擊禾夫斯堡前一振士氣。

C朗本屆西甲已入30球，10-11年度球季入了40球，11-12年度球季入了46球，

12-13年度球季入了34球，13-14年度球季入了31球，上屆入了48球。

此役皇馬教練施丹較上仗歐聯作客禾夫斯堡時作出了8個調動，只有C朗、卡斯米路和比比續任正選，對禾夫斯堡表現欠佳的巴西右閘丹尼路雷斯，下半場後備入替時更慘遭球迷炮轟。皇馬4個入球全在上半場產生，占士洛迪古斯射入自由球打開缺口，盧卡斯華斯基斯接應C朗傳送射入今